



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Перед судом предстанет обвиняемый в покушении на убийство мужчины и применении насилия в отношении сотрудника полиции на востоке Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого за разбойное нападение 40-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, днём 30 апреля 2020 года обвиняемый в квартире жилого дома на улице Вешняковской в городе Москве в ходе ссоры нанес своему знакомому несколько колоторезанных ранений. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи потерпевший остался жив. После совершения указанного преступления обвиняемый вышел из дома на улицу, где был остановлен для проверки документов участковым уполномоченным полиции,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

осуществлявшим пешее патрулирование территории с целью предупреждения нарушений режима самоизоляции. Не желая подчиняться законным требованиям сотрудника полиции, мужчина напал на него, однако представитель власти смог его задержать.

В ходе предварительного следствия назначены и проведены биологическая, генетическая, психолого-психиатрическая и другие судебные экспертизы. Во время проведения проверки показаний на месте обвиняемый показал место нападения на потерпевшего в квартире и механизм причинения ему повреждений, в том числе ударов ножом, а также место нападения на сотрудника полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

[**Видео**](#)

02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1469906>